

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
25.08.2015 № 203

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
08 вересня 2015 р.
за № 1083/27528

ПРОТОКОЛ

зборів співвласників багатоквартирного будинку
за місцезнаходженням в смт. Будівське, буд. 50
(місцезнаходження багатоквартирного будинку, співвласниками якого проводяться збори)
М. Тервощенко 11 вересня 2015 р.
(найменування населеного пункту)

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 16 осіб.
Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 604,5 м².
У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 14 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 538,4 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 14 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею 538,4 м² (заповнюється в разі проведення письмового опитування).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці)

Француз О. П.
Макова С. В.
Мащенко О. Л.

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Визначення управителя будинком та затвердження умов договору.
2. Обрання уповноваженої особи співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору с управителем, здійснення контролю за його виконанням.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Питання порядку денного:

1. Визначення управителем будинком та затвердження умов договору с управителем.

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

1. Визначити управителем будинку та затвердження умов договору с управителем

ФОП Фролова Ірина Іванівна

Фролова Ірина Іванівна
04.09.15
259

...иния передку ухищле.
...а еєня упрівітєлє будинку та затвердєєня умов договору
...оуція, якє ставитєєя на голосуєєня шєдо питання порядку
...о:

ФОРМ Фраєова Грєєна Іванівєна

Голосуєєня на зборах шєдо питання порядку денного:

№ з/п	№ квартири / нежитлового приміщення	Загальна площа квартири / нежитлового приміщення	Прізвище, ім'я, по батькові співвласника або його представника та документ, що надає представнику повноваження на голосування	Документ, що підтверджує право власності на квартиру / нежитлове приміщення	Результат голосування ("за", "проти", "утримався")	Підпис співвласника (представника)	Примітки
9	4	28,6	Козляков Федор Іванович	ДКЖ № 957 13.03.2017р	за	[Підпис]	
10	5	42,1	Маренко Олена Леонтівна	ДКЖ № 688 1.07.2015р	за	[Підпис]	
11	12	40,1	Миронченко Віта Володимирівна	СГС № 2-433 5.06.2018р	за	[Підпис]	
12	8	40,2	Максимова Олександра	ДКЖ № 3990 24.12.2014р	за	[Підпис]	
13	3	28,4	Мараненко Валентина	ДКЖ № 688	за	[Підпис]	
14	4	39,6	Олександрівна Федорівна Олександрівна	ДКЖ № 3990	за	[Підпис]	

Нумерація продовжується за кількістю квартир / нежитлових приміщень та їх співвласників, які беруть участь у голосуванні. У разі продовження нумерації на наступній сторінці (сторінках) протоколу позиції "Питання порядку денного" та "Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного", а також заголовки таблиці повторюються на початку кожної сторінки.

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

... що становить 90% від загальної кількості співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 538,4 м²;
 "проти" - ... співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить ... м²;
 "утримався" - ... співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить ... м².

Прізвище(а), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що складала(ли) протокол (повторюється на кожній сторінці)

[Підписи: Француз О. П., Маренко О. П.]

Форми III заповнюються за наведеною формою окремо для кожного питання порядку денного.

Цією таблицю порядку денного. Об'єктом укладеної угоди є спільна власність на час укладення, але сесія з розірвання угоди з управлінням здійснюється відповідно до його виконання. Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо поточної порядку денного.

Голосування на зборах щодо питання порядку денного: Француз Олена Генрієвна

№ з/п	№ квартири / нежитлового приміщення	Загальна площа квартири / нежитлового приміщення	Прізвище, ім'я, по батькові співвласника або його представника та документ, що надає представнику повноваження на голосування	Документ, що підтверджує право власності на квартиру / нежитлове приміщення	Результат голосування ("за", "проти", "утримався")	Підпис співвласника (представника)	Примітка
10	5	42,1	Максимко Олена Генрієвна	ДКВ № 688 Д. 07. 2015	за	<i>[Signature]</i>	
11	12	40,1	Мірошніченко Віта Володимирівна	СТС 12-433 05.06.2011	за	<i>[Signature]</i>	
12	8	40,2	Максимов Олена Олександрівна	ДКВ 3990 24.12.2011	за	<i>[Signature]</i>	
13	3	28,1	Максимко Дмитро Валерійович	ДКВ	за	<i>[Signature]</i>	
14	4	39,6	Максимко Ірина Вікторівна	ДКВ	за	<i>[Signature]</i>	

(нумерація продовжується за кількістю квартир / нежитлових приміщень та їх співвласників, які беруть участь у голосуванні. У разі продовження нумерації на наступній сторінці (сторінках) протоколу позиції "Питання порядку денного" та "Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного", а також заголовок таблиці повторюються на початку кожної сторінки).

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):
 "за" - 14 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 538,4 м²;
 "проти" - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²;
 "утримався" - — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м².
 Рішення прийнято (прийнято або не прийнято).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці)
Француз О. Г.
Максимко С. В.
Максимко О. А.

Дані Розділу III заповнюються за наведеною формою окремо для кожного питання порядку денного.